



$|x-2| \leq 5$ (א) (1)

$-5 \leq x-2 \leq 5$

$\{x \in \mathbb{R} \mid x \in [-3, 7]\}$ $-3 \leq x \leq 7$



$1 < |y-6|$ (ב)

$y-6 < -1$ וכן $y-6 > 1$

$y < 5$ וכן $y > 7$

$\{y \in \mathbb{R} \mid y \in ((-\infty, 5) \cup (7, +\infty))\}$

$|x+5| + |x+7| > 1$

$\begin{cases} x < -7 \\ -x-5-x-7 > 1 \end{cases}$ (א)

$\begin{cases} x < -7 \\ -2x > 13 \end{cases}$

$\begin{cases} x < -7 \\ x < -6.5 \end{cases}$

$x < -7$

$\begin{cases} -7 \leq x \leq -5 \\ -x-5+x+7 > 1 \end{cases}$ (א)

$\begin{cases} -7 \leq x \leq -5 \\ 2 > 1 \end{cases}$
 כל $x \in \mathbb{R}$
 $-7 \leq x \leq -5$

$\begin{cases} x > -5 \\ x+5+x+7 > 1 \end{cases}$

$\begin{cases} x > -5 \\ 2x > -11 \end{cases}$

$\begin{cases} x > -5 \\ x > -5.5 \end{cases}$

$x > -5$
 $x \in \mathbb{R}$



$\mu > \nu, c < d, a, b \in (c, d)$: נתון (א) (2)
 $c < b$
 $c < a$
 $a < d$ (1)
 $b < d$ (2)

(1.1) $a-b < d-b \iff a < d$: סדרה (1)- ν

(1.2) $d-c > d-b \iff -c > -b \iff c < b$

(*) $a-b < d-c$ (1.2), (1.1)- ν סדרה (2)- ν

(2.1) $b-a < d-a \iff b < d$: סדרה (2)- ν

(2.2) $d-c > d-a \iff -c > -a \iff c < a$

(**) $b-a < d-c$ (2.2), (2.1)- ν סדרה (1)- ν

f.e.v $|a-b| < d-c$

הוכחה כי $\frac{a}{b} < \frac{c}{d}$ (2)

$0 < a < b < 1$

הוכחה כי a, b קטנים $b=0.9, a=0.8$ $a+b > 1 \iff a+b = 0.8+0.9 = 1.7 > 1$

הוכחה כי $a < c$ (3)

$0 < b < d$
 $\frac{a}{b} > \frac{c}{d}$

הוכחה כי $a=5, b=1, c=6, d=2$ $\frac{a}{b} = \frac{5}{1} = 5, \frac{c}{d} = \frac{6}{2} = 3$

הוכחה כי $a < c$ (3)

$\frac{1}{d} > \frac{1}{b} > 0 \iff a < d < b$

(1) $\frac{a}{b} < \frac{c}{b}$ $\frac{c}{d} > \frac{c}{b}$

f.e.v $\frac{a}{b} < \frac{c}{d}$: הוכחה כי $a < c$ (2), (1) - נ

הוכחה כי $a < c$ (3)

הוכחה כי $x_1, x_2, \dots, x_n \in \mathbb{R}$ $|x_1+x_2+\dots+x_n| \leq |x_1|+|x_2|+\dots+|x_n|$

הוכחה כי $|x_1| \leq |x_1|$ $n=1$ $|x_1+x_2| \leq |x_1|+|x_2|$ $n=2$

$-(|x_1|+|x_2|) \leq x_1+x_2 \leq |x_1|+|x_2| \iff \begin{cases} -|x_1| \leq x_1 \leq |x_1| \\ -|x_2| \leq x_2 \leq |x_2| \end{cases}$

השערה נכונה לכל $n \geq 2$
 נניח כי השערה נכונה לכל $n \leq k$

$$|x_1 + x_2 + \dots + x_k| \leq |x_1| + |x_2| + \dots + |x_k|$$

הוכיח את השערה עבור $n = k+1$

$$|x_1 + x_2 + \dots + x_k + x_{k+1}| \leq |x_1| + |x_2| + \dots + |x_k| + |x_{k+1}|$$

הוכחה:

$$\begin{aligned} |x_1 + x_2 + \dots + x_k + x_{k+1}| &= |(x_1 + x_2 + \dots + x_k) + x_{k+1}| \leq \\ &\leq |x_1 + x_2 + \dots + x_k| + |x_{k+1}| \leq \\ &\leq |x_1| + |x_2| + |x_3| + \dots + |x_k| + |x_{k+1}| \end{aligned}$$

הוכחה (1) עבור $n=2$

הוכחה (2) עבור $n=2$

הוכחנו את מה שרצנו

השערה נכונה לכל $n \geq 2$

הוכחה (2) עבור $n=2$

$$|a-b| \geq ||a| - |b||$$

הוכחה (2) עבור $n=2$

$$\forall a, b \in \mathbb{R}$$

$$|a| = |(a-b) + b| \leq |a-b| + |b| \Rightarrow |a-b| \geq |a| - |b| \quad (1)$$

הוכחה (1) עבור $n=2$

$$|b| = |(b-a) + a| \leq |b-a| + |a| \Rightarrow |b-a| = |a-b| \geq |b| - |a| \quad (2)$$

הוכחה (2) עבור $n=2$

$$|a-b| \geq ||a| - |b||$$

$$|ab - a_0 b_0| = |ab - ab_0 + ab_0 - a_0 b_0| \leq |ab - ab_0| + |ab_0 - a_0 b_0| =$$

הוכחה (1) עבור $n=2$

הוכחה (2) עבור $n=2$

$$= |a(b-b_0)| + |b_0(a-a_0)| = |a| \cdot |b-b_0| + |b_0| \cdot |a-a_0|$$

$$|xy| = |x| \cdot |y| \quad \forall x, y \in \mathbb{R}$$

מכאן נובע:

$$\forall a, a_0, b, b_0 \in \mathbb{R}$$

$$|ab - a_0 b_0| \leq |a| \cdot |b-b_0| + |b_0| \cdot |a-a_0|$$

אם a ו- b נתונים, נבחר δ כך ש- $|a-a_0| < \delta$ ו- $|b-b_0| < \delta$.
 אז $|ab - a_0 b_0| \leq |a| \cdot \delta + |b_0| \cdot \delta = \delta(|a| + |b_0|)$.
 נבחר $\delta = \frac{\epsilon}{|a| + |b_0|}$ (אם $|a| + |b_0| = 0$ אז $a = b_0 = 0$ ו- $|ab - a_0 b_0| = 0 < \epsilon$).

$$|b_0| \leq 10, a_0 = |a_0| \leq 10, b = |b| \leq 10, a = |a| \leq 10$$

$$(*) \quad |b-b_0| < 0.01 \quad |a-a_0| < 0.01$$

אם $|b-b_0| < 0.01$ ו- $|a-a_0| < 0.01$, אז $|ab - a_0 b_0| < 10 \cdot 0.01 + 10 \cdot 0.01 = 0.2$.

$$|S - S_0| = |ab - a_0 b_0| \leq |a| \cdot |b-b_0| + |b_0| \cdot |a-a_0| <$$

$$10 \cdot \delta + 10 \cdot \delta = 20\delta$$

$$20\delta < \epsilon$$

$$< 10 \cdot 0.01 + 10 \cdot 0.01 = 0.2 \Rightarrow |S - S_0| < 0.2$$

כלומר, אם $|a-a_0| < 0.01$ ו- $|b-b_0| < 0.01$, אז $|ab - a_0 b_0| < 0.2$.

$$H(a,b) = \frac{2}{\frac{1}{a} + \frac{1}{b}}, \quad G(a,b) = \sqrt{ab}, \quad A(a,b) = \frac{a+b}{2} \quad (5)$$

$$H(a,b) \leq G(a,b) \leq A(a,b) \quad (*)$$

$$\left(\forall a > 0, b > 0 \right) \frac{1}{b} \leq \frac{1}{a} \Rightarrow \sqrt{\frac{1}{a} \cdot \frac{1}{b}} \leq \frac{\frac{1}{a} + \frac{1}{b}}{2} \Rightarrow G\left(\frac{1}{a}, \frac{1}{b}\right) \leq A\left(\frac{1}{a}, \frac{1}{b}\right)$$

הוכחה: $\frac{1}{\sqrt{ab}} \leq \frac{1}{a} + \frac{1}{b}$

ד.ע.נ. $G(a,b) \geq H(a,b) \iff \sqrt{ab} \geq \frac{2}{\frac{1}{a} + \frac{1}{b}}$

הוכחה: $\frac{1}{\sqrt{ab}} \leq \frac{1}{a} + \frac{1}{b}$

קב	מס	מחזור	מחזור מס' I של המרחק
$\frac{s}{2}$	$\frac{s}{2a}$	a	
$\frac{s}{2}$	$\frac{s}{2b}$	b	מחזור מס' II של המרחק

$V_1 = \frac{a \cdot \frac{s}{2a} + b \cdot \frac{s}{2b}}{\frac{s}{2a} + \frac{s}{2b}} =$ (היא) $\frac{1}{2} \left(\frac{1}{a} + \frac{1}{b} \right)^{-1} = H(a,b)$

$= \frac{s}{2 \left(\frac{1}{a} + \frac{1}{b} \right)} = \frac{2}{\frac{1}{a} + \frac{1}{b}} = H(a,b)$

סימון מס' II של המרחק

הוכחה: $\frac{1}{\sqrt{ab}} \leq \frac{1}{a} + \frac{1}{b}$

קב	מס	מחזור	מחזור מס' I של המרחק
$\frac{t}{2}$	$\frac{t}{2}$	a	
$\frac{t}{2}$	$\frac{t}{2}$	b	מחזור מס' II של המרחק

$V_2 = \frac{a \cdot \frac{t}{2} + b \cdot \frac{t}{2}}{\frac{t}{2} + \frac{t}{2}} = \frac{t(a+b)}{t} = \frac{a+b}{2} = A(a,b)$

סימון מס' II של המרחק

אם נוסעים מחזור אחד במחזור a ובמחזור b השנייה במחזור b, המחזור הממוצע הוא הממוצע הנמוך של a ו-b. אם נוסעים מחזור אחד במחזור a ובמחזור b השנייה במחזור b, המחזור הממוצע הוא הממוצע הגבוה של a ו-b.

6) אם מימין הגיבנו בעצמנו x, y, z (במספרים) $x+y+z \leq 4.58$ סך דברי הנמוכים

$V = xyz$ נגזרת הגובה הוא

: פירוק פירוקים של $x, y, z > 0$, $x > 0$, $y > 0$, $z > 0$, $x > 0$

$xyz \leq \frac{(x+y+z)^3}{27}$ | $\frac{x+y+z}{3} \geq \sqrt[3]{xyz}$

$V = xyz \leq \frac{(1.58)^3}{27} \approx 0.14609 \approx 146$

הוא נגזרת

הוא נגזרת של $(1.58)^3$ הוא

$\forall n \in \mathbb{N}, \forall a > 0 \quad (1+a)^n \geq 1+na + \frac{n(n-1)}{2}a^2$: נגזרת של $(1+a)^n$

$1+a \geq 1+a$: נגזרת

$n=1$: נגזרת של $(1+a)^1$ הוא $1+a$
 $n=2$: נגזרת של $(1+a)^2$ הוא $1+2a+a^2$
 $n=k$: נגזרת של $(1+a)^k$ הוא $1+ka + \frac{k(k-1)}{2}a^2$

$(1+a)^k \geq 1+ka + \frac{k(k-1)}{2}a^2$

: נגזרת של $n=k+1$ הוא

$(1+a)^{k+1} \geq 1+(k+1)a + \frac{(k+1)k}{2}a^2$

$(1+a)^{k+1} = (1+a)(1+a)^k \geq (1+a) \left(1+ka + \frac{k(k-1)}{2}a^2 \right) =$

הוא נגזרת של $(1+a)^k$

$= 1 + ka + \frac{k^2-k}{2}a^2 + a + ka^2 + \frac{k(k-1)}{2}a^3 =$
 $= 1 + (k+1)a + \frac{k^2-k+2k}{2}a^2 + \frac{k(k-1)}{2}a^3 = 1+(k+1)a + \frac{k(k+1)}{2}a^2 + \frac{k(k-1)}{2}a^3$

$\geq 1+(k+1)a + \frac{k(k+1)}{2}a^2$
 d.e.m

הוא נגזרת של $(1+a)^{k+1}$

: נגזרת של $(1+a)^{k+1}$ הוא $1+(k+1)a + \frac{k(k+1)}{2}a^2$

$\forall n \in \mathbb{N} \quad \forall a, b \in \mathbb{R} \quad (a+b)^n = \sum_{k=0}^n \binom{n}{k} a^k b^{n-k}$: הוכחה (2)

$\forall k \in \mathbb{Z}, \forall n \in \mathbb{N} \quad \binom{n}{k} + \binom{n}{k+1} = \binom{n+1}{k+1}$: נסה

$\bullet \quad 0 \leq k \leq n-1, \quad \binom{n}{k} + \binom{n}{k+1} = \frac{n!}{k!(n-k)!} + \frac{n!}{(k+1)!(n-k-1)!} = \frac{n! \cdot (k+1 + n-k)}{(k+1)!(n-k)!} =$

$= \frac{(n+1)!}{(k+1)!(n-k)!} = \binom{n+1}{k+1} \quad \text{d.e.N}$

: הוכחה : נסה : הוכחה

$a+b = \binom{1}{0} a^0 b^1 + \binom{1}{1} a^1 b^0$
 $a+b = a+b$

: $n=1$: נסה : הוכחה

$(a+b)^m = \sum_{k=0}^m \binom{m}{k} a^k b^{m-k}$

: $n=m$: הוכחה : נסה

$(a+b)^{m+1} = \sum_{k=0}^{m+1} \binom{m+1}{k} a^k b^{m+1-k}$

: $n=m+1$: הוכחה : נסה

$(a+b)^{m+1} = (a+b)(a+b)^m = (a+b) \cdot \sum_{k=0}^m \binom{m}{k} a^k b^{m-k} = \underbrace{\sum_{k=0}^m \binom{m}{k} a^{k+1} b^{m-k}}_{\text{I}} +$

$+ \sum_{k=0}^m \binom{m}{k} a^k b^{m-k+1} \quad \text{(1)}$

: הוכחה : נסה : הוכחה

$\sum_{k=0}^m \binom{m}{k} a^{k+1} b^{m-k} = \sum_{k=0}^{m-1} \binom{m}{k} a^{k+1} b^{m-k} + \binom{m}{m} a^{m+1} b^0 =$

